

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΥΠΕΡΕΘΝΙΚΗΣ ΕΛΙΤ ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ

Οργή και αηδία νιώθουμε για το συνεχιζόμενο έγκλημα κατά του Λιβυκού λαού από τους ΝΑΤΟϊκούς σφαγείς που σε αγαστή σύμπνοια με φανατικούς ισλαμιστές που αποτελούν μεγάλο τμήμα των «εξεγερμένων» αλλά και μελών της Αλ Κάιντα, που χρησιμοποιούνται ως ομάδες κρούσης της εκστρατείας, συνεχίζουν τις επιχειρήσεις εκκαθάρισης του Λιβυκού λαού. Αν όμως το «έργο» αυτό το έχουμε ξαναδεί από την αιχμή του δόρατος της υπερεθνικής ελίτ, το ΝΑΤΟ, αυτό που προκαλεί μεγαλύτερη οργή και αηδία είναι η υποστήριξη, άμεση ή έμμεση που απολαμβάνουν στο εγκληματικό έργο τους οι ΝΑΤΟϊκοί δολοφόνοι από το μεγαλύτερο τμήμα της κατ'ευφημισμό πλέον αριστεράς πανευρωπαϊκά αλλά και στη χώρα μας, που εδώ και τόσο καιρό που συντελείται το νέο αυτό ΝΑΤΟϊκό έγκλημα δεν έχει καταφέρει να διοργανώσει διαδηλώσεις διαμαρτυρίας εναντίον της νέας αυτής θηριωδίας ή πόσο μάλλον που έχει φτάσει στο ειδικό σημείο της ανοιχτής υποστήριξης των «εξεγερμένων» συνεργατών του ΝΑΤΟ, παίζοντας ξεκάθαρα πεμπτοφαλαγγίτικο ρόλο ενάντια στο λαϊκό κίνημα. Με τη βοήθεια της επομένως, τα νέα σχέδια της υπερεθνικής ελίτ για τη Μέση Ανατολή δείχνουν να επιτυγχάνουν τους στόχους τους μέχρι στιγμής και νέοι ορίζοντες να ανοίγονται στη βίαιη εξάπλωση του συστήματος της διεθνοποιημένης οικονομίας της αγοράς και της αντιπροσωπευτικής «δημοκρατίας». Η Συρία και το Ιράν δείχνουν να είναι οι επόμενοι στόχοι.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον αγωνιζόμενο λιβυκό λαό που αντιστέκεται σθεναρά στον εξανδραποδισμό του, ενάντια στη δολοφονική μηχανή του ΝΑΤΟ και των «εξεγερμένων» συνεργατών του, που έχουν ξεκινήσει ομαδικές σφαγές των Λίβυων αντιστεκόμενων, που μέσα από μια γκεμπελική διαστρέβλωση των γεγονότων, τις αποδίδουν στους «κανταφικούς» οι οποίοι δήθεν εκτελούν τους ανυπάκουους στρατιώτες (τη στιγμή που είναι γνωστό ότι δεν μιλάμε για κανονικό στρατό αλλά για οπλισμένους πολίτες που αντιστέκονται!) Καλούμε την ύστατη στιγμή την αντισυστημική Αριστερά στη χώρα μας (οργανώσεις, κόμματα, ανένταχτους αγωνιστές) να ορθώσει τη φωνή της ενάντια στο συνεχιζόμενο έγκλημα, να απονομιμοποιήσει το τμήμα της εκφυλισμένης αριστεράς που συντάσσεται και διαδίδει τα ασύστολα ψέματα των συστημικών ΜΜΕ, για το τι ακριβώς συμβαίνει στη Λιβύη, γιατί αν σιωπήσει θα είναι και αυτή συνυπεύθυνη για το έγκλημα. Η συστημική ελληνική κρίση και τα προβλήματα του ελληνικού λαού είναι αλληλένδετα με αυτά που βιώνουν οι λαοί σε οποιοδήποτε σημείο του πλανήτη, πόσο μάλλον στη γειτονία μας, που αντιμετωπίζουν τη φυσική βία του ίδιου συστήματος. Ο Λιβυκός λαός πρέπει να αποφασίσει μόνος του για το μέλλον του.

1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2011